
Zogby America Poll - 8/30/01 – All Adults  - MOE +/- 3.0%

Zogby International 1 9/25/01

23. Which of the following two statements comes closer to your opinion? Statement A: Biology teachers should teach only Darwin's theory of evolution
and the scientific evidence that supports it. Statement B: Biology teachers should teach Darwin's theory of evolution, but also the scientific evidence
against it

180 15.0 61 22.0 35 11.3 52 13.9 33 13.6 81 18.7 54 11.4   1 4.8 4 23.5 12 10.1 33 14.0 148 15.3

852 70.9 179 64.9 222 71.1 263 70.7 188 78.0 296 68.3 358 75.9 5 61.2 26 85.7 12 66.6 80 68.6 163 70.0 687 71.1

169 14.1 36 13.2 55 17.6 58 15.4 20 8.4 56 12.9 60 12.7 3 38.8 3 9.5 2 9.9 25 21.3 37 16.0 132 13.6

1202 100 276 100 313 100 373 100 241 100 434 100 472 100 8 100 30 100 18 100 117 100 233 100 966 100
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~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 2000 Presidential ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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~~~~ Union ~~~~

60 12.7 76 19.3 11 8.7 32 14.4 62 13.5 40 15.9 45 18.0 17 13.4 22 12.9 69 14.4 34 14.3 35 22.7

346 72.5 273 69.6 88 72.2 179 79.5 345 74.7 172 69.1 147 59.1 102 79.3 143 82.4 347 71.6 163 67.3 88 56.2

71 14.8 44 11.1 23 19.2 14 6.1 55 11.9 37 15.0 57 22.9 9 7.2 8 4.7 68 14.0 44 18.4 33 21.2

478 100.0 393 100.0 122 100.0 225 100.0 462 100.0 249 100.0 249 100.0 128 100.0 174 100.0 484 100.0 242 100.0 156 100.0
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55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

15 22.6 38 14.4 42 10.4 86 18.3 144 15.7 11 11.4 18 13.5 1 6.8 5 13.4 46 11.5 135 16.8

33 51.5 168 64.0 310 77.3 338 71.8 660 72.1 67 70.9 88 67.2 7 60.1 25 69.0 310 78.2 540 67.2

17 25.9 57 21.6 49 12.3 47 10.0 111 12.2 17 17.7 25 19.3 4 33.1 6 17.6 41 10.3 128 16.0

64 100.0 262 100.0 401 100.0 470 100.0 915 100.0 95 100.0 131 100.0 12 100.0 36 100.0 396 100.0 802 100.0
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23. Which of the following two statements comes closer to your opinion? Statement A: Biology teachers should teach only Darwin's theory of evolution
and the scientific evidence that supports it. Statement B: Biology teachers should teach Darwin's theory of evolution, but also the scientific evidence
against it

180 15.0 66 17.2 30 11.6 50 21.2 34 10.9   22 29.6 40 16.8 60 17.0 38 10.4 7 9.0 9 30.8 5 7.4

852 70.9 261 67.7 195 74.3 161 68.3 227 73.4 6 88.0 42 57.7 175 73.8 246 70.2 272 75.2 56 76.5 19 63.6 39 55.6

169 14.1 58 15.1 37 14.1 25 10.5 49 15.7 1 12.0 9 12.8 22 9.4 45 12.8 52 14.4 11 14.5 2 5.7 26 37.0

1202 100 385 100 262 100 236 100 309 100 7 100 73 100 237 100 350 100 362 100 74 100 30 100 69 100
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~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Ideology ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

66 17.0 37 10.9 40 15.9 3 40.8 6 6.7 39 13.0 67 11.6 16 43.8   59 20.8 26 9.3 41 13.8 121 14.8 59 15.5

257 66.2 268 77.9 181 71.5 2 29.1 70 81.0 218 73.1 419 73.0 20 56.2 1 94.9 190 66.8 201 72.6 218 73.5 611 74.8 238 62.3

65 16.8 39 11.2 32 12.6 2 30.1 11 12.3 42 13.9 88 15.3   0 5.1 35 12.4 50 18.1 38 12.7 84 10.3 85 22.2

388 100 344 100 253 100 8 100 86 100 298 100 573 100 36 100 1 100 284 100 276 100 297 100 817 100 382 100
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~~~ OwnPC ~~~

94 16.3 86 13.8 43 13.6 43 14.1 17 16.2 14 9.1 23 15.6 20 11.8 27 12.1 46 19.0 118 14.8 62 15.6

419 72.3 434 69.7 230 72.6 202 66.4 61 57.5 106 71.4 107 73.2 130 78.0 171 77.6 170 70.0 605 75.6 244 61.3

66 11.5 103 16.5 44 13.8 59 19.5 28 26.3 29 19.6 16 11.2 17 10.2 23 10.3 26 10.9 77 9.6 92 23.1

580 100.0 622 100.0 317 100.0 304 100.0 106 100.0 149 100.0 146 100.0 167 100.0 221 100.0 243 100.0 801 100.0 398 100.0
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24. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statement: "When Darwin"s theory of evolution is
taught in school, students should also be able to learn about scientific evidence that points to an intelligent design of life"

625 52.0 135 48.9 150 48.1 201 53.9 139 57.8 219 50.5 259 55.0 2 27.7 13 43.3 8 42.7 61 52.2 132 56.4 491 50.9

313 26.1 77 28.0 82 26.2 98 26.4 56 23.1 99 22.8 132 28.1 1 17.1 9 30.1 6 34.7 30 25.7 60 25.8 253 26.2

63 5.2 18 6.4 17 5.6 19 5.1 9 3.6 33 7.7 15 3.1   1 4.4 2 9.0 6 5.5 11 4.7 52 5.3

94 7.8 25 9.1 28 9.1 21 5.6 19 8.1 46 10.6 30 6.4 4 46.1 4 12.8 1 4.4 1 1.2 10 4.5 83 8.6

107 8.9 21 7.7 35 11.1 34 9.1 18 7.4 36 8.3 35 7.4 1 9.1 3 9.5 2 9.2 18 15.4 20 8.6 87 9.0

1202 100 276 100 313 100 373 100 241 100 434 100 472 100 8 100 30 100 18 100 117 100 233 100 966 100
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259 54.2 202 51.5 66 53.8 109 48.3 257 55.7 126 50.6 123 49.6 60 47.0 98 56.5 249 51.4 130 53.7 78 49.9

124 25.9 104 26.5 24 19.8 71 31.6 113 24.4 67 27.1 59 23.6 38 29.5 51 29.5 128 26.5 58 24.0 34 21.9

19 4.0 20 5.1 8 6.4 11 4.9 19 4.2 14 5.7 18 7.3 6 4.3 9 5.0 23 4.8 11 4.6 14 9.0

35 7.4 37 9.5 11 9.0 19 8.6 35 7.6 22 8.8 17 6.8 13 10.4 8 4.5 42 8.6 21 8.8 9 5.7

41 8.5 29 7.4 13 10.9 15 6.6 37 8.1 20 7.9 32 12.8 11 8.8 8 4.5 42 8.6 21 8.9 21 13.5

478 100.0 393 100.0 122 100.0 225 100.0 462 100.0 249 100.0 249 100.0 128 100.0 174 100.0 484 100.0 242 100.0 156 100.0

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree
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NS

Total

 ƒ  %

Right
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24. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statement: "When Darwin"s theory of evolution is
taught in school, students should also be able to learn about scientific evidence that points to an intelligent design of life"

625 52.0 25 39.7 141 53.7 205 51.2 251 53.3 485 53.0 43 45.2 72 55.2 4 33.2 16 46.2 224 56.6 399 49.7

313 26.1 21 32.0 65 24.6 122 30.4 106 22.6 249 27.2 27 28.4 27 20.5 3 29.2 5 14.2 109 27.6 204 25.4

63 5.2 4 6.5 9 3.4 10 2.5 38 8.1 45 4.9 5 5.6 8 5.8 2 13.4 3 8.7 13 3.2 50 6.2

94 7.8 5 7.5 14 5.5 34 8.6 40 8.6 68 7.5 11 12.1 6 4.9   5 14.5 20 5.1 73 9.1

107 8.9 9 14.3 33 12.8 29 7.3 35 7.5 68 7.4 8 8.6 18 13.6 3 24.2 6 16.4 30 7.5 77 9.6

1202 100.0 64 100.0 262 100.0 401 100.0 470 100.0 915 100.0 95 100.0 131 100.0 12 100.0 36 100.0 396 100.0 802 100.0
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Smw Agree

Smw Disagree
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NS
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~~~ Children<17 ~~~

195 50.6 135 51.7 122 51.7 170 55.1   34 46.3 111 46.6 178 50.7 212 58.7 47 63.6 16 52.3 25 36.4

105 27.2 66 25.2 67 28.3 75 24.2 1 16.1 16 22.2 75 31.8 100 28.5 88 24.2 14 19.1 6 19.1 13 18.8

16 4.0 16 6.2 18 7.6 13 4.1   2 2.8 12 5.2 27 7.6 13 3.5 3 3.4 2 5.3 5 6.8

34 8.8 16 5.9 21 8.8 20 6.4 4 53.0 17 22.6 23 9.9 21 6.1 20 5.4 4 5.7 5 16.0 4 5.4

36 9.4 29 10.9 8 3.6 32 10.2 2 30.9 4 6.1 15 6.5 25 7.1 30 8.2 6 8.2 2 7.3 23 32.5

385 100.0 262 100.0 236 100.0 309 100.0 7 100.0 73 100.0 237 100.0 350 100.0 362 100.0 74 100.0 30 100.0 69 100.0
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24. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statement: "When Darwin"s theory of evolution
is taught in school, students should also be able to learn about scientific evidence that points to an intelligent design of life"

625 52.0 196 50.5 195 56.7 131 51.7 5 69.9 35 40.9 159 53.4 325 56.7 8 21.6 0 18.4 130 45.9 181 65.6 144 48.4 437 53.5 186 48.7

313 26.1 97 25.1 88 25.5 67 26.6   26 30.3 77 25.9 152 26.4 10 26.7 0 43.8 72 25.4 45 16.2 107 36.0 219 26.8 94 24.6

63 5.2 24 6.1 11 3.2 12 4.7   11 12.6 12 4.0 25 4.3 5 13.3   20 7.0 10 3.5 15 5.1 47 5.7 16 4.2

94 7.8 31 7.9 20 5.8 30 12.0 2 30.1 2 2.8 17 5.8 32 5.6 12 34.9 0 37.8 30 10.6 19 6.7 14 4.6 65 8.0 28 7.4

107 8.9 40 10.4 30 8.8 13 4.9   12 13.4 32 10.8 40 6.9 1 3.5   31 11.1 22 8.0 18 5.9 49 6.0 58 15.1

** ** 388 ** 344 ** 253 ** 8 ** 86 ** 298 ** 573 ** 36 ** 1 ** 284 ** 276 ** 297 ** 817 ** 382 **
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296 51.1 329 52.9 162 51.2 167 54.9 52 49.5 81 54.1 78 53.4 106 63.5 112 50.8 117 48.0 426 53.1 197 49.6

158 27.2 156 25.0 90 28.4 66 21.6 17 15.8 41 27.2 42 28.4 40 24.2 63 28.8 61 25.3 221 27.6 92 23.2

35 6.0 28 4.4 14 4.4 14 4.5 7 7.1 5 3.6 6 4.2 4 2.5 12 5.5 19 7.7 42 5.3 20 5.1

45 7.7 49 7.9 28 8.8 20 6.6 11 10.1 9 6.1 11 7.8 5 2.8 15 7.0 35 14.4 66 8.2 28 7.0

46 7.9 61 9.8 23 7.2 38 12.4 19 17.5 14 9.1 9 6.2 11 6.9 18 8.0 11 4.6 46 5.8 60 15.1

580 100.0 622 100.0 317 100.0 304 100.0 106 100.0 149 100.0 146 100.0 167 100.0 221 100.0 243 100.0 801 100.0 398 100.0

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %
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< $15,000

 ƒ  %

$15-24,99
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9

 ƒ  %

$35-49,99
9

 ƒ  %

$50-74,99
9

 ƒ  %

$75,000+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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~~~~ Internet? ~~~~
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25. Which of the following two statements comes closer to your opinion? Statement A: When Public Broadcasting networks discuss Darwin's theory of
evolution, they should present only the scientific evidence that supports it. Statement B: When Public Broadcasting networks discuss Darwin's theory o
evolution, they should present the scientific evidence that supports it, but also the scientific evidence against it

115 9.6 38 13.9 27 8.7 26 7.0 23 9.7 52 11.9 27 5.7   7 21.9   11 9.2 32 13.6 84 8.6

970 80.7 211 76.2 255 81.7 304 81.6 200 83.1 344 79.4 406 86.2 5 61.2 19 62.7 15 86.6 92 78.3 178 76.3 790 81.7

117 9.7 27 9.9 30 9.6 42 11.4 17 7.2 37 8.6 38 8.1 3 38.8 5 15.4 2 13.4 15 12.4 24 10.2 93 9.7

1202 100 276 100 313 100 373 100 241 100 434 100 472 100 8 100 30 100 18 100 117 100 233 100 966 100
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Total
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Total
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~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 2000 Presidential ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~ Union ~~~~

29 6.0 57 14.5 8 6.6 21 9.5 40 8.8 25 9.9 26 10.4 9 7.1 14 8.2 49 10.2 17 7.2 22 14.3

408 85.5 303 77.2 96 79.1 194 86.0 384 83.2 198 79.7 187 75.4 113 87.7 153 87.8 388 80.1 200 82.8 110 70.5

40 8.5 33 8.3 17 14.3 10 4.5 37 8.1 26 10.4 35 14.2 7 5.3 7 4.0 47 9.7 24 10.1 24 15.2

478 100.0 393 100.0 122 100.0 225 100.0 462 100.0 249 100.0 249 100.0 128 100.0 174 100.0 484 100.0 242 100.0 156 100.0

A

B

NS

Total

 ƒ  %

Right
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Wrong

 ƒ  %

NS
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~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

9 14.2 16 6.2 27 6.8 60 12.8 86 9.4 6 6.8 13 10.0 0 3.8 7 20.2 31 7.7 85 10.5

41 64.0 205 78.3 351 87.4 371 78.8 752 82.2 77 81.6 102 77.8 10 83.5 22 62.1 338 85.4 628 78.3

14 21.8 41 15.5 23 5.8 39 8.3 77 8.5 11 11.7 16 12.2 2 12.7 6 17.6 27 6.9 90 11.2

64 100.0 262 100.0 401 100.0 470 100.0 915 100.0 95 100.0 131 100.0 12 100.0 36 100.0 396 100.0 802 100.0

A

B

NS

Total

 ƒ  %
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HS Grad
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Some Col

 ƒ  %
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~~~~~~~~~~ Education ~~~~~~~~~~
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 ƒ  %
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 ƒ  %
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~~~ Children<17 ~~~
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25. Which of the following two statements comes closer to your opinion? Statement A: When Public Broadcasting networks discuss Darwin's theory of
evolution, they should present only the scientific evidence that supports it. Statement B: When Public Broadcasting networks discuss Darwin's theory o
evolution, they should present the scientific evidence that supports it, but also the scientific evidence against it

115 9.6 41 10.7 16 6.3 36 15.2 20 6.4   13 18.2 32 13.5 32 9.1 23 6.4 3 4.3 7 23.1 3 4.5

970 80.7 304 79.0 220 84.1 182 77.1 256 82.9 6 88.0 55 75.5 189 79.7 291 83.0 303 83.8 64 87.2 21 71.6 44 64.0

117 9.7 40 10.3 25 9.6 18 7.7 33 10.7 1 12.0 5 6.3 16 6.8 28 7.9 35 9.8 6 8.5 2 5.3 22 31.5

1202 100 385 100 262 100 236 100 309 100 7 100 73 100 237 100 350 100 362 100 74 100 30 100 69 100
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 ƒ  %
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 ƒ  %

Prog
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Cons
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Vcons
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Libert

 ƒ  %

NS

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Ideology ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

49 12.6 18 5.2 25 9.7 2 29.1 2 2.9 18 6.1 39 6.8 16 43.4 0 42.9 42 14.9 10 3.7 29 9.6 76 9.2 40 10.4

297 76.6 299 86.9 209 82.6 3 40.8 74 85.5 250 83.9 480 83.8 20 56.6 0 57.1 212 74.8 237 85.8 243 81.9 685 83.9 282 73.7

42 10.8 27 7.8 19 7.7 2 30.1 10 11.7 30 10.0 54 9.5     29 10.3 29 10.5 25 8.5 56 6.9 61 15.9

388 100 344 100 253 100 8 100 86 100 298 100 573 100 36 100 1 100 284 100 276 100 297 100 817 100 382 100

A

B

NS

Total

 ƒ  %

Democra
t

 ƒ  %

Republi
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 ƒ  %
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 ƒ  %
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NS

~~~~~~~~~~~~~~ Party ~~~~~~~~~~~~~~
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 ƒ  %
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 ƒ  %

Other
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~~~~~~~~~~~~~~~~~
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~ BornAgain ~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~ OwnPC ~~~

61 10.6 54 8.6 29 9.1 25 8.2 11 10.1 12 8.2 12 8.4 11 6.8 21 9.5 30 12.2 77 9.6 39 9.7

472 81.4 498 80.0 265 83.7 231 76.1 71 67.6 121 80.9 130 88.8 144 86.1 182 82.4 196 80.8 669 83.5 298 74.9

46 8.0 71 11.3 23 7.2 48 15.7 23 22.2 16 10.9 4 2.9 12 7.1 18 8.1 17 7.0 56 6.9 61 15.4

580 100.0 622 100.0 317 100.0 304 100.0 106 100.0 149 100.0 146 100.0 167 100.0 221 100.0 243 100.0 801 100.0 398 100.0

A

B

NS

Total

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~ Gender ~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~~ Outside ~~~~~

 ƒ  %

< $15,000

 ƒ  %

$15-24,99
9

 ƒ  %

$25-34,99
9

 ƒ  %

$35-49,99
9

 ƒ  %

$50-74,99
9

 ƒ  %

$75,000+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~ Internet? ~~~~
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26. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statement:  The universe and life are the product of
purely natural processes that are in no way influenced by God or any intelligent design

139 11.6 47 17.1 22 7.1 39 10.6 30 12.6 60 13.9 34 7.3 2 27.7 7 21.7 4 21.3 15 12.5 34 14.4 106 10.9

149 12.4 36 13.0 32 10.1 48 13.0 33 13.7 81 18.7 33 6.9   0 1.3   11 9.8 35 15.1 114 11.8

152 12.7 36 13.2 38 12.3 40 10.8 37 15.6 57 13.1 63 13.3   3 8.5 3 15.6 11 9.6 28 11.9 125 12.9

672 55.9 126 45.6 197 63.0 223 59.9 126 52.3 199 45.9 322 68.2 6 72.3 12 38.6 11 63.0 66 56.7 121 51.7 549 56.8

89 7.4 30 11.0 23 7.4 22 5.8 14 5.9 37 8.4 20 4.2   9 30.0   13 11.3 16 6.8 74 7.6

1202 100 276 100 313 100 373 100 241 100 434 100 472 100 8 100 30 100 18 100 117 100 233 100 966 100

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

East

 ƒ  %

South

 ƒ  %

CentGrLk

 ƒ  %

West

~~~~~~~~~~~~~~ Region ~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Gore

 ƒ  %

Bush

 ƒ  %

Buchanan

 ƒ  %

Nader

 ƒ  %

Other

 ƒ  %

NS/NV

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 2000 Presidential ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~ Union ~~~~

42 8.8 53 13.6 15 12.7 35 15.5 51 11.0 21 8.3 30 12.2 21 16.2 23 13.0 48 10.0 23 9.4 22 14.2

48 10.1 51 13.1 16 12.9 33 14.9 53 11.5 34 13.6 24 9.7 27 21.0 16 9.3 59 12.1 30 12.4 13 8.1

59 12.4 52 13.4 17 13.9 41 18.1 61 13.3 26 10.4 24 9.6 16 12.4 37 21.4 62 12.7 26 11.0 11 6.8

308 64.4 208 52.9 55 45.5 99 43.9 274 59.4 152 61.3 137 55.2 53 41.4 87 50.2 293 60.5 142 58.9 87 55.8

20 4.3 28 7.1 18 15.0 17 7.7 22 4.8 16 6.3 33 13.2 12 9.1 10 6.0 22 4.6 20 8.4 24 15.1

478 100.0 393 100.0 122 100.0 225 100.0 462 100.0 249 100.0 249 100.0 128 100.0 174 100.0 484 100.0 242 100.0 156 100.0

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Right

 ƒ  %

Wrong

 ƒ  %

NS

~~ US Direction ~~

 ƒ  %

18-29

 ƒ  %

30-49

 ƒ  %

50-64

 ƒ  %

65+

~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup ~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

18-24

 ƒ  %

25-34

 ƒ  %

35-54

 ƒ  %

55-69

 ƒ  %

70+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup-B ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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26. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statement:  The universe and life are the product
of purely natural processes that are in no way influenced by God or any intelligent design

139 11.6 7 10.5 27 10.4 42 10.5 61 13.0 106 11.6 11 11.9 12 9.3 1 5.8 7 19.6 53 13.4 86 10.7

149 12.4 16 24.6 40 15.2 35 8.8 58 12.4 99 10.8 18 18.8 27 20.7 3 22.2 2 6.7 47 12.0 101 12.6

152 12.7 10 16.1 28 10.7 48 12.0 66 14.1 112 12.2 19 20.5 15 11.1 1 8.6 4 10.1 49 12.2 104 13.0

672 55.9 24 36.9 139 53.1 250 62.3 257 54.6 529 57.8 38 40.0 72 55.5 6 46.5 19 53.0 235 59.3 434 54.1

89 7.4 8 11.9 28 10.7 26 6.4 28 6.0 70 7.6 8 8.8 4 3.4 2 16.8 4 10.6 12 3.1 77 9.6

1202 100.0 64 100.0 262 100.0 401 100.0 470 100.0 915 100.0 95 100.0 131 100.0 12 100.0 36 100.0 396 100.0 802 100.0

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

<HS

 ƒ  %

HS Grad

 ƒ  %

Some Col

 ƒ  %

College+

~~~~~~~~~~~~~~~ Education ~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

White

 ƒ  %

Hisp

 ƒ  %

AfrAmer

 ƒ  %

Asian

 ƒ  %

Other

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Race ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No

~~~ Children<17 ~~~

55 14.3 26 9.8 36 15.5 22 7.0 0 4.1 20 26.8 42 17.9 32 9.0 25 7.0 6 8.0 9 29.4 6 8.2

54 14.0 31 12.0 29 12.4 34 11.1   13 18.0 45 18.8 55 15.8 20 5.5 2 2.4 6 19.9 8 11.3

51 13.2 23 8.8 41 17.4 37 12.1   9 12.2 30 12.5 57 16.3 38 10.5 6 8.3 1 2.9 12 17.0

190 49.4 166 63.5 109 46.3 199 64.3 5 65.0 27 36.3 103 43.3 188 53.8 256 70.7 56 76.6 9 31.9 28 40.5

35 9.0 15 5.9 20 8.5 17 5.4 2 30.9 5 6.7 18 7.5 18 5.1 23 6.3 3 4.7 5 15.9 16 23.0

385 100.0 262 100.0 236 100.0 309 100.0 7 100.0 73 100.0 237 100.0 350 100.0 362 100.0 74 100.0 30 100.0 69 100.0

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Large
city

 ƒ  %

Small
city

 ƒ  %

Suburbs

 ƒ  %

Rural

 ƒ  %

NS

~~~~~~~~~~~~~~~~~ Live ~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Prog

 ƒ  %

Liberal

 ƒ  %

Moderate

 ƒ  %

Cons

 ƒ  %

Vcons

 ƒ  %

Libert

 ƒ  %

NS

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Ideology ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
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26. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statement:  The universe and life are the
product of purely natural processes that are in no way influenced by God or any intelligent design

139 11.6 42 10.9 24 6.9 42 16.6 3 40.8 11 12.5 24 8.0 48 8.3 12 33.5 0 36.3 54 19.1 10 3.7 37 12.6 106 13.0 33 8.7

149 12.4 61 15.7 29 8.4 25 10.1   11 12.3 46 15.5 48 8.4 2 6.7   52 18.4 14 5.2 34 11.4 94 11.5 55 14.5

152 12.7 59 15.3 35 10.1 35 13.7   8 9.1 37 12.5 69 12.0 9 25.5   37 13.2 15 5.5 53 18.0 116 14.2 36 9.5

672 55.9 192 49.5 244 70.9 130 51.5 4 59.2 45 52.2 169 56.5 367 64.1 9 23.8 1 63.7 118 41.7 223 80.5 145 48.8 451 55.3 218 56.9

89 7.4 34 8.7 13 3.7 21 8.1   12 13.9 22 7.5 42 7.3 4 10.5   22 7.6 14 5.1 27 9.2 50 6.1 40 10.3

** ** 388 ** 344 ** 253 ** 8 ** 86 ** 298 ** 573 ** 36 ** 1 ** 284 ** 276 ** 297 ** 817 ** 382 **

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Total

 ƒ  %

Democra
t

 ƒ  %

Republi
can

 ƒ  %

Indepen
dent

 ƒ  %

Liberta
rian

 ƒ  %

NS

 Party

 ƒ  %

Catholi
c

 ƒ  %

Protest
ant

 ƒ  %

Jewish

 ƒ  %

Muslim

 ƒ  %

Other

 Religion

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

 BornAgain

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

 OwnPC

88 15.2 51 8.2 24 7.5 26 8.6 11 10.7 14 9.5 10 7.0 21 12.7 25 11.2 37 15.1 105 13.1 34 8.5

80 13.8 69 11.0 39 12.2 30 9.9 16 15.0 22 14.9 11 7.5 25 14.7 19 8.8 39 16.2 93 11.6 56 14.0

81 13.9 72 11.6 48 15.2 24 7.8 8 8.0 18 12.0 18 12.3 19 11.3 38 17.0 31 12.6 112 14.0 41 10.2

286 49.3 386 62.0 191 60.3 194 64.0 56 53.3 83 55.5 98 67.0 93 55.9 125 56.5 123 50.8 444 55.5 225 56.4

45 7.7 45 7.2 15 4.8 29 9.7 14 13.1 12 8.0 9 6.2 9 5.5 14 6.4 13 5.3 46 5.8 43 10.9

580 100.0 622 100.0 317 100.0 304 100.0 106 100.0 149 100.0 146 100.0 167 100.0 221 100.0 243 100.0 801 100.0 398 100.0

Str Agree

Smw Agree

Smw Disagree

Str Disagree

NS

Total

 ƒ  %

Male

 ƒ  %

Female

~ Gender ~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~~ Outside ~~~~~

 ƒ  %

< $15,000

 ƒ  %

$15-24,99
9

 ƒ  %

$25-34,99
9

 ƒ  %

$35-49,99
9

 ƒ  %

$50-74,99
9

 ƒ  %

$75,000+

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ Income ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

 ƒ  %

Yes

 ƒ  %

No/NS

~~~~ Internet? ~~~~


